カザンラク日本友好協会

社会活動家、ビジネスマン、文化・スポーツ・観光の分野で活躍する人々により、2003年3月6日、カザンラク市(ブルガリア中部)にカザンラク日本友好協会が設立されました。

バラの谷の中心地カザンラクと、同じくバラで有名な広島県福山市との交流は1998年に遡ります。福山ブルガリア協会とカザンラク・フクヤマ協会との間で調印された友好交流協定が示すカザンラクと福山との活発な交流と友好関係が、カザンラク日本友好協会の基礎にあります。

新しく設立されたカザンラク日本友好協会は、カザンラクと福山の友好関係増進、その他の日本の都市や団体との協力関係の構築、文化・スポーツ・観光・経済の分野での交流促進のための活動を行っていきます。日本の生活・文化・伝統・科学技術の紹介・普及活動にも力を入れます。チャリティー活動を行うことも計画しています。協会の本部があるア



ルセナル文化会館に設置される日本文化情報センターが、様々な活動を指導してい く予定です。

<連絡先>

住所: 2, Stara reka Str., Kazanluk 6100, Stara Zagora, Bulgaria

TEL: +359-431-62481, +359-887-209686

FAX: +359-431-64725 E-mail: apkj@gmk.bg URL: www.gmk.bg/gk